
Информация до председателите на УС на

РФК на БФС

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

 

В момента се изгражда Национална здравна информационна система (НЗИС).

Магистър-фармацевтите, които ще изпълняват предписания в НЗИС (електронна рецепта), трябва

да имат електронен подпис на физическо лице.

Управителният съвет на БФС преподписа за нов три годишен период договор с „Информационно обслужване“

АД за преференциални условия за издаване на Удостоверения за квалифициран електронен подпис (УКЕП),

StamITdoc за физически лица, пълноправни членове на БФС, притежаващи Европейска професионална карта.

По силата на споразумението всеки редовен член на БФС, притежаващ Европейска професионална карта може

да закупи Удостоверение за квалифициран електронен подпис StamITdoc с валидност 3 години на

преференциална цена от 25,20 лв. с ДДС за целия три годишен период на валидност.

Посочената цена е валидна само за издаване на удостоверение на физическо лице, магистър-фармацевт, член

на БФС, със срок на валидност 3 год. върху Европейска професионална карта, собственост на БФС!

Всеки магистър-фармацевт, чийто електронен подпис е изтекъл, изтича, или до момента не е имал такъв, може

да закупи такъв на преференциални цени. Необходимо е да посети някой от обектите на мрежата от

регистриращи органи на „Информационно обслужване“ АД и да предостави своята лична карта и своята

Европейска професионална карта за членство в БФС. Дружеството разполага с офиси във всички областни

центрове в страната. Актуален списък с обекти се поддържа на специализираната електронната страница на

дружеството на адрес: http://www.stampit.org, секция контакти.

На разположение на колегите за указване на техническа помощ е и единен контактен център на телефон

070014220, денонощно достъпен в цялата страна.

За всякакви други въпроси, свързани с услугата по издаване на УКЕП, може да се обръщате към лицето за

контакт по договора от страна на „Информационно обслужване“ АД - Христина Ангелова-Гешева, e-mail: 

http://www.stampit.org


h.angelova@s-bg.net.

 

С уважение:

Маг.-фарм. Димитър Маринов

Главен секретар на УС на БФС

 

 

mailto:h.angelova@s-bg.net

